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Лінк на освітній контент 

дисципліни 

 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4 / 120 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. Пропуски семінарських (практичних) 

занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

його пропуску. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 

робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та 

огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 

ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Відносини з приводу формування і використання фінансових ресурсів держави 

та причинно-наслідкові зв’язки між економічними явищами і процесами, що 
виникають в результаті її фінансової діяльності. 

Чому це треба вивчати? Для формування у здобувачів знань теоретичних основ аналізу та практичних 

навичок щодо використання кількісних методів та прийомів при дослідженні та 

оцінці економічних явищ і процесів у сфері фінансів на макрорівні, набуття 

вмінь щодо економічної інтерпретації отриманих результатів та розробки 

управлінських рішень з питань фінансової, бюджетної та податкової політики. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для 

прийняття управлінських рішень. 

Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно 

правових форм господарювання та видів економічної діяльності. 

Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-

аналітичної інформації. 

Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність працювати автономно; цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності; здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки  прояву окремих  явищ, які властиві сучасним 
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 процесам в економіці; використовувати математичний інструментарій для 
дослідження соціально економічних процесів, розв’язання прикладних завдань 

в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; здатність до 

відображення інформації про господарські операції суб’єктів господарювання в 

фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що 

приймають рішення; проводити аналіз господарської діяльності підприємства 

та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень. 

Зміст дисципліни Макрофінансовий аналіз і його роль в системі фінансового менеджменту. 

Теоретико-методичні засади макрофінансового аналізу. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення макрофінансового аналізу. 

Оцінка ефективності об’єктів макрофінансового аналізу. 

Макрофінансові індикатори в системі управління державними фінансами. 

Економіко-математичний інструментарій макрофінансового аналізу. 

Моделі оцінки зміни макрофінансових показників у часі. 

Методи оцінки взаємозв’язків та пропорційності розподілу макрофінансових 

показників. 

Методи оцінки ступеня впливу факторів на макрофінансові показники та інші 

методи аналізу. 
Комплексний макрофінансовий аналіз. 

Обов’язкові завдання Підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни; поглиблене 
опрацювання окремих лекційних тем і питань для самостійної роботи; 

підготовка до поточного контролю знань шляхом опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики; самостійне опрацювання теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до екзамену та обов’язкових письмових індивідуальних навчально- 

дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, гроші і кредит. Статистика. Економіко-математичні методи та моделі 
(оптимізаційні методи та моделі, економетрика). 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про організацію освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини (нова редакція). 
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